

VĚTŠÍ ZRŮDY NEŽ MENGELE? Japonská Jednotka 731: Příšerné mučení, amputace bez umrtvení, testy na „podlidech“

- editor007 | 4. července 2024

ČÍNA / JAPONSKO: Z neznámých hrůz, které se odehrávaly za zdi Jednotky 731, dodnes mrazí. Tajný vojenský tábor v severovýchodní Číně sloužil jako laboratoř smrti, kde Japonci během druhé světové války prováděli neuvěřitelně kruté experimenty na lidech. Tyto praktiky nebyly jen výzkumem, ale skutečným peklem na zemi.

Japonská Jednotka 731 se během druhé světové války dopouštěla neuvěřitelně brutálních zločinů. Tento tajný vojenský tábor, umístěný u Charbinu na severovýchodě Číny, sloužil jako dějiště pro některé z nejtemnějších kapitol lidské historie. Jednotka 731 byla maskována jako instituce zaměřená na čištění vody, ale ve skutečnosti se zde vyvíjely biologické zbraně a prováděly nehumánní experimenty na lidech. Odhlédneme-li od strašných podmínek, v nichž žili váleční zajatci, zde se děly krutosti, které v řadě případů předčily i ty nacistické.



解剖实验室 DISSECTION EXPERIMENT ROOM



七三一部队解剖实验室主要用来对细菌感染者进行人体解剖观察，同时也进行人体活杀解剖。这个解剖实验室根据日本友人提供的东京第一卫戍病院手术室的照片复原。

The dissection experiment room of the Unit 731 was mainly used to carry out the human anatomy observation on the people with bacterial infection, and to carry out the dissection on the living persons at the same time. The scene of human anatomy is recovered according to the photos of operating room of the first garrison hospital in Tokyo provided by Japanese friend.

Peklo na Zemi: Experimenty Jednotky 731

V táboře docházelo každodenně k pokusům na lidech stejně jako v nacistických koncentračních táborech. Zajatci byli záměrně infikováni nemocemi, jako byl například dýmějový mor, kapavka či

syfilis. Na věznicích se doslova vyžívali sadističtí dozorcí, kteří jim zaživa amputovali končetiny, porcovali je zaživa nebo je vystavovali silnému ozařování. Vězni byli také pohřbíváni zaživa a podrobováni operacím bez jakéhokoli umrtvení. Tyto hrozné experimenty stály život nejméně 3 000 Číňanů, Korejců, Rusů nebo mimojině i Američanů, některé zdroje však uvádějí mnohem vyšší číslo.



Vznik Jednotky 731 a jejich podpora

Jednotka 731 byla součástí širšího programu japonské armády zaměřeného na vývoj biologických zbraní. Tento program, známý jako Epidemics Prevention and Water Purification Department of the Kwantung Army, zahrnoval několik dalších podobných zařízení v celé Číně. Projekt měl podporu nejen vojenského, ale i politického vedení Japonska. Vedení Jednotky 731 mělo k dispozici obrovské finanční prostředky a lidské zdroje, to jim umožnilo provádět rozsáhlé a brutální experimenty. Vědci a lékaři zapojení do těchto experimentů byli často vysoce kvalifikovaní a využívali své znalosti a dovednosti k tvorbě smrtících bakterií a virů, které měly potenciál způsobit katastrofální pandemie.

Vznik Jednotky 731 a jejich podpora

Jednotka 731 byla součástí širšího programu japonské armády zaměřeného na vývoj biologických zbraní. Tento program, známý jako Epidemics Prevention and Water Purification Department of the Kwantung Army, zahrnoval několik dalších podobných zařízení v celé Číně. Projekt měl podporu nejen vojenského, ale i politického vedení Japonska. Vedení Jednotky 731 mělo k dispozici obrovské finanční prostředky a lidské zdroje, to jim umožnilo provádět rozsáhlé a brutální experimenty. Vědci a lékaři zapojení do těchto experimentů byli často vysoce kvalifikovaní a využívali své znalosti a dovednosti k tvorbě smrtících bakterií a virů, které měly potenciál způsobit katastrofální pandemii.

Unit 731.

Have you heard of it? It was a Unit that operated during WWII in Japan.

This Unit carried out unthinkable experiments on adults and children.

War crimes are still crimes.

One of the members of this Unit has come forward to share the atrocities he witnessed.... pic.twitter.com/h7sqP2rqad

— Jennifer Coffindaffer (@CoffindafferFBI) [June 23, 2024](#)

Generálporučík Širó Išii: Zosobnění zla

Na vše dohlížel generálporučík Širó Išii. Tento mladý a vzdělaný lékař se brzy stal fanatickým stoupencem císařského Japonska a zároveň jedním z krutých vykonavatelů experimentů na věznicích. Ishii rovněž plánoval v březnu 1945 útok biologických zbraní na americké San Diego. Na konci války, když už Japonsko stálo v bezvýchodné situaci, nechal Ishii vyhodit tábor Jednotky 731 do vzduchu, aby zlikvidoval důkazy o výzkumu na lidech a zvrácených experimentech. Tento akt měl za cíl nejen zahladit stopy, ale také zajistit, aby se hrůzy Jednotky 731 nedostaly na veřejnost.



Spravedlnost byla na Jedotku 731 krátká

Až v osmdesátých letech se svět dozvěděl o existenci Jednotky 731 a jejích nelidských krutostech na věznicích, ženách i dětech, včetně nemluvňat. Šokující bylo, že Širó Ishii a další zodpovědní nikdy nestanuli před soudem. Místo toho si "koupili" imunitu od Američanů tím, že jim předali svůj výzkum, zahrnující výsledky experimentů na lidech, o které měli Američané eminentní zájem. Mnoho z velitelů tábora pak po válce zastávalo vysoké politické a jiné posty, což přidalo další vrstvu nespravedlnosti a beztrestnosti jejich činů.

Ironií osudu je, že některé poznatky získané z experimentů Jednotky 731 byly po válce použity k rozvoji moderní medicíny a biotechnologie. Američané, kteří po válce získali přístup k výzkumům a dokumentům Jednotky 731, využili některé z těchto informací ve vlastních programech biologických zbraní a medicínského výzkumu. I přes hrůznost a neetickost experimentů se některé jejich výsledky staly základem pro další vědecké objevy. Tato skutečnost nás nutí se zamyslet nad tím, kde bychom měli stanovit hranice ve vědě a medicíně. Kolik jsme ochotni obětovat pro vědecký pokrok? Experimenty Jednotky 731 nezanechaly jen hrůzný odkaz brutality, ale také složitou kapitolu v historii vědy.

Zpracoval: Karel Alexandr/Security Magazin

ZDROJ: Pacific Atrocities, Academic Out, Thought, Guardian